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5 numarada kayıtlı DEĞİRMENDERE BEYİ isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı ÖZÇOCUK isimli atın binicisi Mertcan AKIN start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

Satış Koşusu (SATIŞ-2/DHÖW) öncesinde, teklif veren alıcılar gerekli bilgi ve belgelerinin bulunduğu kapalı zarfları İzmir Yarış 

Komiserler Kurulunda bulunan kutunun içine atmışlardır.

Koşunun başlamasına 10 dakika kalıncaya kadar beklenmiş, kutu koşu sonrasında Yarış Komiserler Kurulu tarafından açılarak kutuya 

2 adet zarf atıldığı tespit edilmiştir. 9 numarada kayıtlı KÜRŞATBABA isimli ata iki adet teklif verildiğinden, Kurulumuzda yapılan 

kura çekimi sonucunda bahse konu at Ferit MENGİ’ye satılmıştır. At Ring Mahallinde Ring Hakemi tarafından alıcısına teslim 

edilmiştir.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı PRENSES BESO isimli at start makinasından yaklaşık 10 boy geç çıkış yapmıştır. Atın antrenörü Mahmut 

ZELYURT atını yeterince eğitmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. 

Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Mahmut ZELYURT savunmasını 14.02.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı ONUR isimli atın antrenörü Abdullah ATAŞ süresi içerisinde tartı mahallinde bulunmamak suretiyle tartı ile 

yükümlülüklerini yerine getirmediğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. 

Adı geçen antrenör ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Abdullah ATAŞ savunmasını 14.02.2021 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili savunması yeterli görüldüğünden herhangi 

bir ceza verilmemiştir.

KOŞU NO:  6
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